

PRÍLOHA IX

POKROK DOSIAHNUTÝ PRI VYKONÁVANÍ VNÚTROŠTÁTNYCH POLITÍK A OPATRENÍ

Tabuľka 1

Kľúčové charakteristiky a pokrok dosiahnutý pri vykonávaní politik a opatrení

Číslo politiky/opatrenia	Číslo politiky/opatrenia v národnom energetickom a klimatickom pláne, ak je odlišné	Názov politiky alebo opatrenia	Jednotlivé politiky alebo opatrenia, alebo súbory politik alebo opatrení	V prípade súboru politik alebo opatrení, ktoré jednotlivé politiky alebo opatrenia tento súbor pokrýva	Relevantné zámery, ciele alebo príspevky, ku ktorým politika alebo opatrenie prispieva ⁽¹⁾	Geografické pokrytie ⁽²⁾	Dotknuté sektory ⁽³⁾	Zámer ⁽⁴⁾	Kvantifikačný zámer ⁽⁵⁾	Stručný opis
M	M _{iap}	M	M	M	M	M	M	M	M _{iap}	M
42	1.1.1 1 SK001	Obnova budov – Rodinné domy – ECB	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Budovy	Zlepšenie efektívnosti budov	N/A	Významná rekonštrukcia rodinných domov. Podporované/povolené činnosti zamerané najmä na zlepšovanie tepelnotechnických vlastností budov a technologické zlepšovanie technických zariadení budov.
43	1.1.2 2 SK002	Obnova budov – Rodinné domy – Dotácie	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Budovy	Zlepšenie efektívnosti budov	N/A	Nenávratný finančný príspevok (NFP) z Programu na podporu zatepl'ovania rodinných domov prostredníctvom Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR. Na realizáciu zateplenia sa poskytuje nenávratný finančný príspevok do výšky 30 % oprávnených nákladov, najviac však 6 000 eur na rodinný dom. Rozpočet programu je 30 miliónov eur.
44	1.1.4 89 SK089	Obnova budov – Rodinné domy – Plán	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Budovy	Zlepšenie efektívnosti budov	N/A	Vid' metodická tabuľka

45	1.2.1 3 SK003	obnovy Obnova budov – ŠFRB Bytové domy – ŠFRB	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	o Energetickú efektívnosť	celoštátne	Budovy	Zlepšenie efektívnosti budov	N/A	Charakteristika opatrenia: Významná obnova bytových domov s úsporou minimálne 35 % potreby tepla na vykurovanie. Schéma financovania - zvýhodnené úvery so zníženým úrokom poskytnuté Štátnym fondom rozvoja bývania na obnovu budov so znížením potreby tepla na vykurovanie o 35 % oproti pôvodnému stavu.
46	1.2.3 5 SK005	Obnova budov – IROP 2014-2020 Bytové domy – IROP	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	o Energetickú efektívnosť	celoštátne	Budovy	Zlepšenie efektívnosti budov	N/A	Charakteristika opatrenia: Významná obnova bytových domov s úsporou minimálne 35 % potreby tepla na vykurovanie. Schéma financovania - zvýhodnené úvery so zníženým úrokom poskytnuté Štátnym fondom rozvoja bývania na obnovu budov so znížením potreby tepla na vykurovanie o 35 % oproti pôvodnému stavu.
47	1.2.4 6 SK006	Obnova budov – ECB Bytové domy – ECB	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	o Energetickú efektívnosť	celoštátne	Budovy	Zlepšenie efektívnosti budov	N/A	Významná obnova bytových domov so znížením potreby tepla na vykurovanie a ďalšie opatrenia EE, napr. obnova technického vybavenia budov financovaného prevažne z vlastných zdrojov a stavebného sporenia.
48	1.2.6 8 SK008	Obnova budov – SlovSEFF 3 Bytové domy – SlovSEFF 3	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	o Energetickú efektívnosť	celoštátne	Budovy	Zlepšenie efektívnosti budov	N/A	Minimálna úroveň úspor energie, ktorú je potrebné dosiahnuť, je 30 percent z celkovej dodanej energie vyhodnotenej ako rozdiel medzi objemom pred a po rekonštrukcii. Oprávnenými žiadateľmi sú len subjekty súkromného sektora vrátane bytových podnikov a družstiev.
49	1.2.8 90 SK090	Obnova budov – Nové zdroje údajov Bytové domy – Nové zdroje údajov	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	o Energetickú efektívnosť	celoštátne	Budovy	Zlepšenie efektívnosti budov	N/A	Vid' metodická tabuľka
50	1.3.1 10 SK010	Obnova budov – Administratívne budovy – Súkromné – ECB	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	o Energetickú efektívnosť	celoštátne	Budovy	Zlepšenie efektívnosti budov	N/A	Obnova administratívnych budov. Legislatívne predpisy - energetická hospodárnosť budov - minimálne požiadavky na výrazne obnovené budovy sú stanovené na úrovni minimálnych požiadaviek nových budov.
51	1.3.4a 95	Obnova budov – Hotely	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	o Energetickú efektívnosť	celoštátne	Budovy	Zlepšenie efektívnosti budov	N/A	Obnova hotelov a reštaurácií. Legislatívne

	SK095	a reštaurácie – ECB	opatrenie	súbor opatření	efektívnosť			efektívnosť i budov		predpisy - energetická hospodárnosť budov - minimálne požiadavky na výrazne obnovené budovy sú stanovené na úrovni minimálnych požiadaviek nových budov. Hodnotené aktivity boli zamerané najmä na zlepšenie tepelnotechnických vlastností budov.
52	1.3.5 13 SK013	Obnova budov - Maloobchod a veľkoobchod – ECB	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatření	Energetická efektívnosť	celoštátne	Budovy	Zlepšenie efektívnosť i budov	N/A	Obnova budov maloobchodov a veľkoobchodov. Legislatívne predpisy - energetická hospodárnosť budov - minimálne požiadavky na výrazne obnovené budovy sú stanovené na úrovni minimálnych požiadaviek nových budov. Hodnotené aktivity boli zamerané najmä na zlepšenie tepelnotechnických vlastností budov.
53	1.3.6 14 SK014	Obnova budov - Športové budovy - Súkromné – ECB	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatření	Energetická efektívnosť	celoštátne	Budovy	Zlepšenie efektívnosť i budov	N/A	Obnova športových zariadení. Legislatívne predpisy - energetická hospodárnosť budov - minimálne požiadavky na výrazne obnovené budovy sú stanovené na úrovni minimálnych požiadaviek nových budov. Hodnotené aktivity boli zamerané najmä na zlepšenie tepelnotechnických vlastností budov.
54	1.5.1 17 SK017	Výstavba budov nad min. požiadavky zákona - Bytové a rodinné domy – ECB	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatření	Energetická efektívnosť	celoštátne	Budovy	Zlepšenie efektívnosť i budov	N/A	Výstavba nových rodinných a bytových domov v ultranízkoenergetickom štandarde. Fiškálne stimuly - štátne prémie v rámci stavebného sporenia. Legislatívne predpisy - energetická hospodárnosť budov - minimálne požiadavky na novostavby. Hodnotené aktivity boli zamerané na dosiahnutie lepšej energetickej hospodárnosti budovy ako sú minimálne požiadavky nových rodinných/bytových domov podľa všeobecne záväzných právnych predpisov.
55	1.5.2 18 SK018	Výstavba budov nad min. požiadavky zákona - Administratívne budovy - Súkromné – ECB	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatření	Energetická efektívnosť	celoštátne	Budovy	Zlepšenie efektívnosť i budov	N/A	Výstavba nových administratívnych budov. Charakter opatrenia: legislatívne predpisy - energetická hospodárnosť budov - minimálne požiadavky na novostavby. Hodnotené aktivity boli zamerané na dosiahnutie lepšej energetickej hospodárnosti budovy ako sú minimálne požiadavky na nové nebytové budovy podľa všeobecne záväzných právnych predpisov.

56	1.5.3 19 SK019	Výstavba budov nad min. požiadavky zákona – Školy – Súkromné – ECB	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Budovy	Zlepšenie efektívnosti budov	N/A	Výstavba nových škôl a školských zariadení. Charakter opatrenia: legislatívne predpisy – energetická hospodárnosť budov – minimálne požiadavky na novostavby. Hodnotené aktivity boli zamerané na dosiahnutie lepšej energetickej hospodárnosti budovy ako sú minimálne požiadavky na nové nebytové budovy podľa všeobecne záväzných právnych predpisov.
57	1.5.4 20 SK020	Výstavba budov nad min. požiadavky zákona – Zdravotnícke zariadenia – Súkromné – ECB	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Budovy	Zlepšenie efektívnosti budov	N/A	Výstavba nových nemocničných budov a zdravotníckych zariadení. Charakter opatrenia: legislatívne predpisy – energetická hospodárnosť budov – minimálne požiadavky nových budov
58	1.5.5 21 SK021	Výstavba budov nad min. požiadavky zákona – Hotely a reštaurácie – ECB	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Budovy	Zlepšenie efektívnosti budov	N/A	Výstavba nových hotelov a reštaurácií. Hodnotené aktivity boli zamerané na dosiahnutie lepšej energetickej hospodárnosti budovy ako sú minimálne požiadavky na nové nebytové budovy podľa všeobecne záväzných právnych predpisov.
59	1.5.6 22 SK022	Výstavba budov nad min. požiadavky zákona – Športové budovy – Súkromné – ECB	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Budovy	Zlepšenie efektívnosti budov	N/A	Výstavba nových športových zariadení. Hodnotené aktivity boli zamerané na dosiahnutie lepšej energetickej hospodárnosti budovy ako sú minimálne požiadavky na nové nebytové budovy podľa všeobecne záväzných právnych predpisov.
60	1.5.7 23 SK023	Výstavba budov nad min. požiadavky zákona – Maloobchod a veľkoobchod – ECB	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Budovy	Zlepšenie efektívnosti budov	N/A	Výstavba nových budov maloobchodov a veľkoobchodov. Charakter opatrenia: legislatívne predpisy – energetická hospodárnosť budov – minimálne požiadavky na novostavby. Hodnotené aktivity boli zamerané na dosiahnutie lepšej energetickej hospodárnosti budovy ako sú minimálne požiadavky na nové nebytové budovy podľa všeobecne záväzných právnych predpisov.
61	1.7 25 SK025	Poskytovanie GES v budovách – Súkromné budovy	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Budovy	Zlepšenie efektívnosti budov	N/A	Zníženie spotreby energie implementáciou projektov EPC realizovaných poskytovateľom energetických služieb (ESCO) na základe zmluvy o energetickej efektívnosti s

										garantovanou úsporou energie. Splácanie investície sa predpokladá zo zdrojov, ktoré by prijímateľ GES použil v budúcnosti na pokrytie nákladov na energie.
62	1.8 92 SK092	Izolácia rozvodov teplej vody v budovách s dodávkou tepla – Súkromné	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	o Energetickú efektívnosť	celoštátne	Budovy	Zlepšenie efektívnosti budov	N/A	Hlavným cieľom je znižovanie spotreby energie pri prevádzke súkromných budov na základe prísnejšej legislatívy a technických noriem a tiež znižovanie emisií realizáciou opatrení, ktoré zvyšujú energetickú efektívnosť technických systémov a zavádzaním OZE.
63	1.20 26 SK026	Monitorovanie spotreby budov (monitorovací systém), zmena správania užívateľa – Súkromné budovy	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	o Energetickú efektívnosť	celoštátne	Budovy	Zlepšenie efektívnosti budov	N/A	Vid' metodická tabuľka
64	1.23 94 SK094	Obnova budov – Nebytové budovy – Súkromné – Nové zdroje údajov	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	o Energetickú efektívnosť	celoštátne	Budovy	Zlepšenie efektívnosti budov	N/A	Vid' metodická tabuľka
65	1.25 91 SK091	Podpora zavádzania a zlepšovania technických systémov v budovách – Súkromné – Nové zdroje údajov	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	o Energetickú efektívnosť	celoštátne	Budovy	Zlepšenie efektívnosti budov	N/A	Cieľom opatrenia je zníženie energetickej náročnosti budov a tiež zníženie emisií realizáciou opatrení, ktoré zvyšujú energetickú efektívnosť technických systémov a zavádzaním OZE.
66	2.1 27 SK027	Obmena bielej techniky – CECED	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	o Energetickú efektívnosť	celoštátne	Spotrebiče	Zlepšenie účinnosti spotrebičov	N/A	Podpora predaja energeticky úsporných výrobkov, odovzdávanie veľmi starých výrobkov do elektronického odpadu v kolektívnom systéme Envidom. Úspora energie je vypočítaná pre chladničky, mrazničky (vrátane vstavaných a voľne stojacich výrobkov). Inštalácia energeticky úsporných žiariviek a sprísnenie minimálnych technických požiadaviek Európskou komisiou.
67	2.1.2 100 SK100	Obmena bielej techniky a iných elektrospotrebičov – Nové zdroje údajov	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	o Energetickú efektívnosť	celoštátne	Spotrebiče	Zlepšenie účinnosti spotrebičov	N/A	Vid' metodická tabuľka
68	2.2 28 SK028	Úsporné osvetlenie	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	o Energetickú efektívnosť	celoštátne	Spotrebiče	Zlepšenie	N/A	Opatrenie má dosiahnuť úspory súvisiace so

		dobrovoľné dohody	opatrenie	súbor opatrení	efektívnosť			účinnosti spotrebičov		znížením nákladov na elektrickú energiu, ako aj úspory vyplývajúce zo zníženia nárokov na údržbu osvetľovacej sústavy. Vplyvom zníženia energetickej náročnosti verejného osvetlenia po obnove, rekonštrukcii a modernizácii osvetľovacej sústavy dôjde k zníženiu vplyvu osvetlenia na životné prostredie prostredníctvom zníženia produkcie emisií CO ₂ . Nové osvetlenie výrazne zníži spotrebu energie svietidiel.
69	2.3 134 SK134	Obmena ostatných spotrebičov a regulačných zariadení v domácnostiach – Vlastné prostriedky spotrebiteľov	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Spotrebiče	Zlepšenie účinnosti spotrebičov	N/A	Podpora predaja energetickejšieho úsporných výrobkov, odovzdávanie veľmi starých výrobkov do elektronického odpadu v kolektívnom systéme Envidom. Úspora energie je vypočítaná pre chladničky, mrazničky (vrátane vstavaných a voľne stojacich výrobkov). Inštalácia energetickejšieho úsporných žiariviek a sprísnenie minimálnych technických požiadaviek Európskou komisiou.
70	2.3.1 29 SK029	Obmena ostatných spotrebičov a regulačných zariadení v domácnostiach – Prostriedky dodávateľov energie	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Spotrebiče	Zlepšenie účinnosti spotrebičov	N/A	Podpora predaja energetickejšieho úsporných výrobkov, odovzdávanie veľmi starých výrobkov do elektronického odpadu v kolektívnom systéme Envidom. Podporované aktivity sú zamerané najmä na: <ul style="list-style-type: none"> • správny výber spotrebiča, jeho význam a použitie pre domácnosť • výmena starých spotrebičov za energetickejšie spotrebiče
71	2.5 101 SK101	Energetické štítkovanie, Ekodizajn	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Spotrebiče	Zlepšenie účinnosti spotrebičov	N/A	Podpora predaja energetickejšieho úsporných výrobkov, odovzdávanie veľmi starých výrobkov do elektronického odpadu v kolektívnom systéme Envidom. Povaha opatrenia: <ul style="list-style-type: none"> • výskum dosiahnutia úspor energie medzi konečnými spotrebiteľmi, • poradenstvo pri dosahovaní úspor energie pre koncových spotrebiteľov, • informačná kampaň zameraná na

										dosahovanie úspor energie u konečných spotrebiteľov, • podpora zmien v správaní konečných spotrebiteľov s cieľom dosiahnuť úspory energie.
72	3.1.2 31 SK031	Obnova budov – Zdravotnícke zariadenia – Verejné – Zákon 321/2014 Z. z.	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	o Energetická efektívnosť	celoštátne	Verejný sektor	Zlepšenie efektívnosti budov	N/A	Obnova nemocníc, budov a zariadení v zdravotníctve s úsporou energie, najmä potreby tepla na vykurovanie, prípadne iných opatrení energetickej efektívnosti.
73	3.6 37 SK037	Obnova budov – Viac kategórií budov – Verejné – OP KŽP 2014-2020	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	o Energetická efektívnosť	celoštátne	Verejný sektor	Zlepšenie efektívnosti budov	N/A	Tento operačný program v rámci špecifického cieľa 4.3 „Podpora energetickej efektívnosti a využívania energie z obnoviteľných zdrojov energie vo verejných infraštruktúrach vrátane využitia vo verejných budovách“ bude podporovať najmä komplexné projekty, v ktorých sa spoja viaceré opatrenia na zníženie spotreby energie na úroveň budov. ultranízkoenergetické budovy a budovy s takmer nulovou potrebou energie.
74	3.7.1 58 SK058	Obnova budov – Administratívne budovy – Verejné – ÚOŠS Relevantné – Vlastné zdroje	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	o Energetická efektívnosť	celoštátne	Verejný sektor	Zlepšenie efektívnosti budov	N/A	Obnova budov a technických zariadení budov ústredných orgánov štátnej správy (príslušné budovy zaradené do zoznamu Ministerstva dopravy SR).
75	3.7.2a 97 SK097	Obnova budov – Administratívne budovy – Verejné – ÚOŠS okrem relevantných – Vlastné zdroje	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	o Energetická efektívnosť	celoštátne	Verejný sektor	Zlepšenie efektívnosti budov	N/A	Obnova budov a technického vybavenia budov ústredných orgánov štátnej správy (budovy vo vlastníctve/v správe ústredných orgánov štátnej správy bez príslušných stavieb zaradených do zoznamu MD SR)
76	3.7.2b 98 SK098	Obnova budov – Administratívne budovy – Verejné – Organizácie podriadené ÚOŠS – Vlastné zdroje	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	o Energetická efektívnosť	celoštátne	Verejný sektor	Zlepšenie efektívnosti budov	N/A	Obnova budov a technických zariadení budov organizácií v pôsobnosti ústredných orgánov štátnej správy (administratívne budovy vo vlastníctve miest a obcí)
77	3.11 43 SK043	Obnova budov – Viac kategórií budov – Verejné – Envirofond	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	o Energetická efektívnosť	celoštátne	Verejný sektor	Zlepšenie efektívnosti budov	N/A	Environmentálny fond sa primárne zriaďuje za účelom realizácie štátnej podpory starostlivosti o životné prostredie a tvorby životného prostredia na základe princípov

										trvalo udržateľného rozvoja.
78	3.13.6 47 SK047	Modernizácia verejného osvetlenia – Sloveff	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Verejný sektor	Zlepšenie účinnosti spotrebičov	N/A	Vplyvom zníženia energetickej náročnosti verejného osvetlenia po obnove, rekonštrukcii a modernizácii osvetľovacej sústavy dôjde k zníženiu vplyvu osvetlenia na životné prostredie prostredníctvom zníženia produkcie emisií CO ₂ . Nové osvetlenie výrazne zníži spotrebu energie svietidiel.
79	3.13.7 102 SK102	Modernizácia verejného osvetlenia – Nové zdroje údajov	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Verejný sektor	Zlepšenie účinnosti spotrebičov	N/A	Cieľom opatrenia je znížiť energetickú náročnosť pôvodných svietidiel ich výmenou za nové. Zníženie konečnej spotreby energie bude závisieť najmä od požiadaviek vyplývajúcich zo svetelno technických noriem platných v čase inštalácie projektu. Opatrenie má dosiahnuť úspory súvisiace so znížením nákladov na elektrickú energiu, ako aj úspory vyplývajúce zo zníženia nárokov na údržbu osvetľovacej sústavy.
80	3.14 48 SK048	Poskytovanie GES v budovách – Verejná budova	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Verejný sektor	Zlepšenie efektívnosti budov	N/A	Zníženie spotreby energie implementáciou projektov EPC realizovaných poskytovateľom energetických služieb (ESCO) na základe zmluvy o energetickej efektívnosti s garantovanou úsporou energie. Splácanie investície sa predpokladá zo zdrojov, ktoré by prijímateľ GES použil v budúcnosti na pokrytie nákladov na energie.
81	3.19 105 SK105	Zavádzanie systémov energetickeho manažérstva vrátane energetických auditov a environmentálneho manažérstva vo verejnej správe – EŠIF	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Verejný sektor	Zlepšenie efektívnosti budov	N/A	Systémy energetickeho manažmentu, environmentálneho manažérstva a EMAS - zavádzajú systémový prístup subjektu k zníženiu energetickej náročnosti a aktívne sledovanie dosiahnutých výsledkov z navrhovaných a realizovaných interných projektov energetickej efektívnosti. Výsledkom by malo byť neustále znížovanie energetickej náročnosti realizáciou plánovaných opatrení.
82	3.24.1 103 SK103	Podpora zeleného verejného obstarávania (tzv. Green public procurement „GPP“)	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Verejný sektor	Iná spotreba energie	N/A	Zelené verejné obstarávanie je jedným z dobrovoľných politických nástrojov v oblasti životného prostredia. Ide o preventívny strategický nástroj realizovaný formou

										opatrení zameraných na znižovanie zaťaženia životného prostredia.
83	3.26.1 96 SK096	Obnova budov – Zdravotnícke zariadenia – Verejný – IROP 2014-2020	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	o Energetická efektívnosť	celoštátne	Verejný sektor	Zlepšenie efektívnosti budov	N/A	Investície do zdravotníckej a sociálnej infraštruktúry, ktoré prispievajú k celoštátnemu, regionálnemu a miestnemu rozvoju, znižujú nerovnosť z hľadiska zdravotného postavenia, podporujú sociálne začleňovanie prostredníctvom lepšieho prístupu k sociálnym, kultúrnym a rekreačným službám a prechod z inštitucionálnych služieb na komunitné.
84	3.26.2 50 SK050	Obnova budov – Školy – Verejný – IROP 2014-2020	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	o Energetická efektívnosť	celoštátne	Verejný sektor	Zlepšenie efektívnosti budov	N/A	Investovanie do vzdelania, školení a odbornej prípravy, zručností a celoživotného vzdelávania prostredníctvom vývoja vzdelávacej a výcvikovej infraštruktúry so zameraním na energetickú efektívnosť budov materských škôl (MŠ) a stredných odborných škôl (SOŠ)
85	3.27 52 SK052	Obnova budov – Školy, MŠ, komunitné centrá, administratívne budovy – Verejný – OP LZ 2014-2020	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	o Energetická efektívnosť	celoštátne	Verejný sektor	Zlepšenie efektívnosti budov	N/A	Operačný program (OP Ľudské zdroje) je programový dokument SR pre programové obdobie 2021 – 2030. Globálnym cieľom OP Ľudské zdroje je prispieť k zlepšeniu kvality života a zabezpečiť udržateľné poskytovanie verejných služieb s dopadom na vyvážený a udržateľný územný rozvoj, hospodársku, územnú a sociálnu súdržnosť regiónov, miest a obcí.
86	3.29 53 SK053	Výstavba budov nad min. požiadavky zákona – Administratívne budovy – Verejný – ECB	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	o Energetická efektívnosť	celoštátne	Verejný sektor	Zlepšenie efektívnosti budov	N/A	Integrovaný regionálny operačný program (IROP) je programový dokument SR pre programové obdobie 2021 – 2030. Globálnym cieľom IROPu je prispieť k zlepšeniu kvality života a zabezpečiť udržateľné poskytovanie verejných služieb s dopadom na vyvážený a udržateľný územný rozvoj, hospodársku, územnú a sociálnu súdržnosť regiónov, miest a obcí.
87	3.31 54 SK054	Obnova budov – Školy – Verejný – ECB	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	o Energetická efektívnosť	celoštátne	Verejný sektor	Zlepšenie efektívnosti budov	N/A	Investície do infraštruktúry škôl a školských zariadení budú realizované opatreniami na zvýšenie energetickej hospodárnosti budov, modernizáciou a rekonštrukciou existujúcich

										budov.
88	3.32 55 SK055	Obnova budov – Zdravotnícke zariadenia – Verejné – ECB	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Verejný sektor	Zlepšenie efektívnosti budov	N/A	Integrovaný regionálny operačný program (IROP) je programový dokument SR pre programové obdobie 2021 – 2030. Globálnym cieľom IROPu je prispieť k zlepšeniu kvality života a zabezpečiť udržateľné poskytovanie verejných služieb s dopadom na vyvážený a udržateľný územný rozvoj, hospodársku, územnú a sociálnu súdržnosť regiónov, miest a obcí.
89	3.33 56 SK056	Obnova budov – Administratívne budovy – Verejné – ECB	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Verejný sektor	Zlepšenie efektívnosti budov	N/A	Táto investičná priorita je zameraná na vzdelanie, školenia a odbornú prípravu, zručností a celoživotné vzdelávanie prostredníctvom vývoja vzdelávacej a výcvikovej infraštruktúry so zameraním na energetickú efektívnosť budov
90	3.35.1 106 SK106	Krajské energetické centrum (KEC)	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Verejný sektor	Iná spotreba energie	N/A	Opatrenie je zamerané na podporu zvyšovania energetickej efektívnosti a rozvoja OZE na území krajov. Opatrenie je v súlade s aktuálne pripravovanou Vízioiu a stratégiou rozvoja Slovenska do roku 2030, kde sa ako jeden z prostriedkov významného zníženia energetickej a uhlíkovej náročnosti Slovenského hospodárstva a transformácie na čistou a nízkouhlíkovú energetiku uvádza potreba vybudovania kapacít pre kvalitné energetické plánovanie na úrovni strategicko-plánovacích regiónov, miest a obcí.
91	3.36 107 SK107	Regionálne centrá udržateľnej energetiky (RCUE)	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Verejný sektor	Iná spotreba energie	N/A	Opatrenie je zamerané na podporu plánovacích a implementačných kapacít samospráv pre rozvoj udržateľnej energetiky v rámci okresov v súlade s návrhom Vizie a stratégie rozvoja Slovenska do roku 2030.
92	3.37.1 57 SK057	Obnova budov – Viac kategórií budov – Verejné – SlovSEFF 3	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Verejný sektor	Zlepšenie efektívnosti budov	N/A	Cieľom opatrenia je zníženie energetickej náročnosti budov a tiež zníženie emisií prostredníctvom realizácie opatrení zvyšujúcich energetickú efektívnosť technických systémov a zavádzania OZE.
93	3.38 93 SK093	Podpora zavádzania a	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Verejný sektor	Zlepšenie efektívnosti budov	N/A	Vid' metodická tabuľka

		zlepšovania technických systémov v budovách – Verejné – Nové zdroje údajov	opatrenie	súbor opatrení	efektívnosť		sektor	efektívnosť i budov		
94	3.39 99 SK099	Obnova budov – Nebytové budovy – Verejné – Nové zdroje údajov	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Verejný sektor	Zlepšenie efektívnosť i budov	N/A	Vid' metodická tabuľka
95	3.40 116 SK116	Dobrovoľné dohody o úspore energie – Verejný sektor	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Verejný sektor	Iná spotreba energie	N/A	Vid' metodická tabuľka
96	3.41 119 SK119	Opatrenia vlády na úsporu energie 2022/10	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Verejný sektor	Zlepšenie efektívnosť i budov	N/A	Vid' metodická tabuľka
97	4.1.1b 60 SK060	Obnova a modernizácia vozidlového parku – Dráhová doprava – EŠIF	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Doprava	Zlepšenie účinnosti vozidiel	N/A	Princíp opatrenia pozostáva z nákupu nových elektrických a dieselových vlakových jednotiek, ktoré budú nasadené v regionálnej doprave, a nahradenia zastaraného vozidlového parku dopravcov zabezpečujúcich dráhovú mestskú hromadnú prepravu vo verejnom záujme v Bratislave, Košiciach, Prešove a Žiline.
98	4.1.1c 61 SK061	Obnova a modernizácia vozidlového parku – Autobusová a trolejbusová doprava	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Doprava	Zlepšenie účinnosti vozidiel	N/A	Princíp opatrenia pozostáva z nákupu nových hybridných autobusov, ktoré budú nasadené v mestskej doprave v Žiline. Úspory energie budú dosahované znížením spotreby pohonných hmôt nových úspornejších vozidiel vozového parku, ktoré nahradia súčasné /zastarané vozidlá.
99	4.1.1d 62 SK062	Obnova a modernizácia vozidlového parku – Autobusová doprava – EŠIF	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Doprava	Zlepšenie účinnosti vozidiel	N/A	Princíp opatrenia pozostáva z nákupu nových (dieselových, CNG, či elektrických) autobusov a trolejbusov určených predovšetkým pre realizáciu MHD a PAD v zmysle výkonov vo verejnom záujme.
100	4.1.2 63 SK063	Obnova a modernizácia vozidlového parku – Autobusová doprava – Žilina	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Doprava	Zlepšenie účinnosti vozidiel	N/A	Opatrenie "Obnova vozidlového parku" je pokračujúce opatrenie plynule nadväzujúce na opatrenia definované v Akčnom pláne energetickej efektívnosti s názvom "Konceptia osobnej autobusovej a železničnej

										dopravy - obmedzenie veku vozidla". Oprávnenými žiadateľmi projektov sú dopravcovia verejnej osobnej dopravy na Slovensku.
101	4.1.5 108 SK108	Obnova a modernizácia vozidlového parku – Dráhová doprava – Nové zdroje údajov	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	o Energetická efektívnosť	celoštátne	Doprava	Zlepšenie účinnosti vozidiel	N/A	Cieľom je prostredníctvom zvýšenia atraktivity verejnej osobnej dopravy obnovou a kúpou nových mobilných prostriedkov verejnej železničnej osobnej dopravy a dráhovej MHD znížiť energetickú náročnosť v doprave a vytvoriť tak podmienky pre udržateľnú regionálnu a mestskú mobilitu.
102	4.2 64 SK064	Budovanie a modernizácia dopravnej infraštruktúry – EŠIF	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	o Energetická efektívnosť	celoštátne	Doprava	Zlepšená dopravná infraštruktúra	N/A	Opatrenie "Budovanie a modernizácia dopravnej infraštruktúry" je pokračujúce opatrenie plynule nadväzujúce na opatrenie definované v Akčnom pláne energetickej efektívnosti. Oprávnenými žiadateľmi projektov sú správcovia dopravnej infraštruktúry na Slovensku.
103	4.3 65 SK065	Podpora rozvoja a využívania verejnej osobnej dopravy vrátane podpory vytvárania integrovaných dopravných systémov	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	o Energetická efektívnosť	celoštátne	Doprava	Presun na MHD alebo nemotorovú dopravu	N/A	Opatrenie "Podpora rozvoja a využívania verejnej osobnej dopravy vrátane podpory vytvárania integrovaných dopravných systémov" je pokračujúce opatrenie plynule nadväzujúce na opatrenie definované v Akčnom pláne energetickej efektívnosti na roky 2021 - 2030 s názvom "Podpora rozvoja a využívania verejnej osobnej dopravy".
104	4.3.1 109 SK109	Podpora verejnej osobnej dopravy – Nové zdroje údajov	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	o Energetická efektívnosť	celoštátne	Doprava	Presun na MHD alebo nemotorovú dopravu	N/A	Vid' metodická tabuľka
105	4.4.2 66 SK066	Podpora rozvoja nemotorovej predovšetkým cyklickej dopravy – IROP 2014-2020	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	o Energetická efektívnosť	celoštátne	Doprava	Presun na MHD alebo nemotorovú dopravu	N/A	Opatrenie "Podpora rozvoja nemotorovej predovšetkým cyklickej dopravy" je pokračujúce opatrenie plynule nadväzujúce na opatrenie definované v Akčnom pláne energetickej efektívnosti s názvom "Zlepšenie podpory nemotorových druhov dopravy (cyklickej dopravy)". Oprávnenými žiadateľmi projektov sú slovenské mestá a VÚC.

106	4.4.3 67 SK067	Do práce na bicykli	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	oEnergetická efektívnosť	celoštátne	Doprava	Presun na MHD alebo nemotorovú dopravu	N/A	Princíp opatrenia pozostáva z realizácie nových cyklistických trás a komunikácií za účelom poskytnutia vhodnej infraštruktúry potrebnej na motiváciu presunu cestujúcich z motorovej, najmä individuálnej automobilovej dopravy, na energeticky nenáročný mód nemotorovej, najmä cyklistickej dopravy.
107	4.4.4 118 SK118	Výstavba segregovaných cyklotrás	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	oEnergetická efektívnosť	celoštátne	Doprava	Zlepšená dopravná infraštruktúra	N/A	Realizácia opatrenia vychádza zo Stratégie rozvoja verejnej osobnej a nemotorovej dopravy SR do roku 2030 a Národnej stratégie rozvoja cyklistickej dopravy a cykloturistiky v SR a obsahuje všetky tzv. "zelené" projekty rozvoja cyklistickej a nemotorovej infraštruktúry identifikované strategickým dokumentom.
108	4.4.5 110 SK110	Podpora cyklistickej dopravy – Nové zdroje údajov	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	oEnergetická efektívnosť	celoštátne	Doprava	Presun na MHD alebo nemotorovú dopravu	N/A	Vid' metodická tabuľka
109	4.5.2 69 SK069	Obnova a modernizácia vozidlového parku – Trolejbusová doprava – OP II 2014-2020	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	oEnergetická efektívnosť	celoštátne	Doprava	Zlepšenie účinnosti vozidiel	N/A	Hlavným cieľom programu je stimulovať zavádzanie energeticky efektívnej obnovy infraštruktúry miest a obcí, najmä vo verejných dopravných službách v rámci územia danej obce.
110	4.6 111 SK111	Podpora energeticky efektívnej dopravy – Elektromobilita v osobnej cestnej doprave	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	oEnergetická efektívnosť	celoštátne	Doprava	Elektrická cestná doprava	N/A	Na základe princípu technologickej neutrality, motivovať fyzické aj právnické osoby k nákupu takých vozidiel, komponentov a inštalácií, ktoré prispievajú k plneniu cieľov energetickej efektívnosti, OZE a znižovania emisií. Súčasťou opatrenia je aj budovanie potrebnej infraštruktúry.
111	4.7.1 70 SK070	Obnova nákladnej cestnej dopravy – SlovSEFF 3	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	oEnergetická efektívnosť	celoštátne	Doprava	Zlepšenie účinnosti vozidiel	N/A	Odstraňovanie úzkych dopravných miest a kritických nehodových lokalít. Podpora pri vytváraní a zavádzaní integrovaných dopravných systémov. Zvyšovanie energetickej efektívnosti v nákladnej doprave.
112	4.7.2 158	Zvýšenie efektívnosti v	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	oEnergetická efektívnosť	celoštátne	Doprava	Zlepšenie	N/A	Opatrenie sa týka nákladnej dopravy. Miera

	SK158	cestnej nákladnej doprave - Modernizácia vozidlového parku - Vlastné zdroje	opatrenie	súbor opatření	efektívnosť			účinnosti vozidiel		podpory bude závisieť od úrovne príspevku k splneniu cieľov, nielen od energetickej efektívnosti.
113	4.7.3 159 SK159	Zvýšenie efektívnosti v cestnej a železničnej nákladnej doprave - Organizačné opatrenia - Vlastné zdroje	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatření	o Energetická efektívnosť	celoštátne	Doprava	Vylepšené správanie	N/A	Opatrenie je zamerané na podporu energetickej efektívnej nákladnej cestnej a železničnej nákladnej dopravy.
114	5.1.3 113 SK113	Inovácie a technologické transfery v priemyselných podnikoch – OP Val 2014-2020	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatření	o Energetická efektívnosť	celoštátne	Priemysel	Iná spotreba energie	N/A	Opatrenie je spoločným programovým dokumentom Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky a Ministerstva hospodárstva Slovenskej republiky v oblasti zameranej na vytvorenie stabilného prostredia priaznivého pre inovácie pre všetky relevantné subjekty a podporu zvýšenia efektívnosti a výkonnosti systému výskumu, vývoja a inovácií, ako základného piliera pre zvyšovanie konkurencieschopnosti, udržateľného hospodárskeho rastu a zamestnanosti.
115	5.2.3 74 SK074	Zlepšovanie energetickej efektívnosti priemyselnej výroby - SloVSEFF 3	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatření	o Energetická efektívnosť	celoštátne	Priemysel	Iná spotreba energie	N/A	Aktivity tohto opatrenia sú najmä: zariadenia na kombinovanú výrobu elektriny a tepla, zlepšenie tepelno-technických vlastností priemyselných stavieb, rekonštrukcia zariadení na výrobu a distribúciu tepla, rekonštrukcia zariadení na výrobu a distribúciu chladu, meranie a riadenie.
116	5.2.5 114 SK114	Podpora zvyšovania energetickej efektívnosti v podnikoch prostredníctvom EŠIF - Nové zdroje údajov	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatření	o Energetická efektívnosť	celoštátne	Priemysel	Iná spotreba energie	N/A	Cieľom opatrenia je podpora realizácie investičných projektov v podnikoch s dobrou návratnosťou dlhšou ako 2 roky za účelom zníženia spotreby energie a zníženia emisií.
117	5.3.1 76 SK076	Realizácia opatrení energetickej efektívnosti z energetických auditov v priemysle a službách - OP KŽP 2014-2020	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatření	o Energetická efektívnosť	celoštátne	Priemysel	Iná spotreba energie	N/A	Znižovanie energetickej náročnosti podnikov, schéma financovania – nenávratný finančný príspevok (NFP) zo EŠIF prostredníctvom Operačného programu Kvalita životného prostredia (OP KŽP)

118	5.4 78 SK078	Podpora energetických auditov pre malé a stredné podniky (MSP) v Bratislavskom samosprávnom kraji (BSK)	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Priemysel	Iná spotreba energie	N/A	Implementácia opatrení energetickej efektívnosti na základe odporúčaní z podporovaných energetických auditov.
119	5.4.2 115 SK115	Podpora energetických auditov pre malé a stredné podniky (MSP) – Nové zdroje údajov	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Priemysel	Iná spotreba energie	N/A	Vid' metodická tabuľka
120	5.5 79 SK079	Povinné energetické audity vo veľkých podnikoch	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Priemysel	Iná spotreba energie	N/A	Realizácia opatrení energetickej efektívnosti na základe odporúčaní z povinných energetických auditov.
121	5.6 80 SK080	Dobrovoľná dohoda o úsporách energie v priemysle	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Priemysel	Iná spotreba energie	N/A	Implementácia opatrení energetickej účinnosti na základe dobrovoľných dohôd. Dobrovoľné dohody sú monitorované na základe relevantných údajov poskytnutých každou spoločnosťou, ktorá podpísala dobrovoľnú zmluvu s Ministerstvom hospodárstva SR.
122	5.7.1 117 SK117	Podpora zavádzania systémov energetického a environmentálneho manažérstva (EMAS) v podnikoch	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Priemysel	Iná spotreba energie	N/A	Systémy energetického manažérstva, environmentálneho manažérstva a EMAS – zavádzajú systémový prístup subjektu k znižovaniu energetickej náročnosti, a aktívne sledovanie dosiahnutých výsledkov z navrhovaných a realizovaných interných projektov energetickej efektívnosti. Výsledkom by malo byť priebežné znižovanie energetickej náročnosti prostredníctvom realizácie naplánovaných opatrení.
123	5.9 82 SK082	Investičné stimuly MH SR pre priemyselné podniky	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Priemysel	Iná spotreba energie	N/A	Znižovanie energetickej náročnosti priemyselnej výroby.
124	5.13 112 SK112	Súťaž energetickej efektívnosti a znižovania emisií v podnikoch	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Priemysel	Iná spotreba energie	N/A	Opatrenia na rozvoj podnikania a zvyšovania konkurencieschopnosti vrátane používania energeticky efektívnych technológií alebo techník.
125	5.12 83 SK083	Poskytovanie energetických služieb v	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Priemysel	Iná spotreba	N/A	Opatrenie je zamerané na podporu realizácie investičných projektov za účelom znižovania

		priemysle						energie		spotreby energie a produkcie CO2.
126	6.1 84 SK084	Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia rozvodov tepla – OP KŽP 2014-2020	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	o Energetickú efektívnosť	celoštátne	Energetický sektor	Zlepšenie efektívnosti v sektore energetiky a transformácie	N/A	Vid' metodická tabuľka
127	6.2 148 SK148	Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia zariadení na výrobu elektriny a tepla vysoko účinnou kombinovanou výrobou s maximálnym tepelným príkonom 20 MW	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	o Energetickú efektívnosť	celoštátne	Energetický sektor	Zlepšenie efektívnosti v sektore energetiky a transformácie	N/A	Vid' metodická tabuľka
128	6.3 85 SK085	Rekonštrukcia a modernizácia zariadení na výrobu elektriny a tepla, rozvodov elektriny, tepla, plynu – Vlastné prostriedky	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	o Energetickú efektívnosť	celoštátne	Energetický sektor	Zlepšenie efektívnosti v sektore energetiky a transformácie	N/A	Vid' metodická tabuľka
129	6.4 149 SK149	Rekonštrukcia a modernizácia zariadení na výrobu elektriny a tepla, rozvodov tepla v BSK – Dotácie MH SR	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	o Energetickú efektívnosť	celoštátne	Energetický sektor	Zlepšenie efektívnosti v sektore energetiky a transformácie	N/A	Vid' metodická tabuľka
130	6.5 150 SK150	Tepelná mapa SR (SIEA)	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	o Energetickú efektívnosť	celoštátne	Energetický sektor	Iná dodávka energie	N/A	Vid' metodická tabuľka
131	6.6 151 SK151	Komplexné posúdenie národného potenciálu vykurovania a chladenia (vrátane analýzy nákladov a prínosov)	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	o Energetickú efektívnosť	celoštátne	Energetický sektor	Zlepšenie efektívnosti v sektore energetiky a transformácie	N/A	Vid' metodická tabuľka

								cie		
132	6.8 87 SK087	Rekonštrukcia rozvodov tepla SlovSEFF 3	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Energetický sektor	Zlepšenie efektívnosti v sektore energetiky a transformácie	N/A	Vid' metodická tabuľka
133	6.9 88 SK088	Zlepšovanie účinnosti prenosu a distribúcie plynu a elektriny, Zákon č. 321/2014 Z. z. – Vlastné prostriedky	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Energetický sektor	Zlepšenie efektívnosti v sektore energetiky a transformácie	N/A	Vid' metodická tabuľka
134	7.1 120 SK120	Energetické poradenstvo Žit energiou (SIEA)	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Cross-sektor	Iná spotreba energie	N/A	Cieľom národného projektu ŽIT ENERGIU, ktorý je súčasťou Operačného programu Kvalita životného prostredia, je poskytovaním informácií prispieť k rozvoju nízkouhlíkového hospodárstva a znižovaniu emisií CO2. Poradenstvo je určené pre verejnosť, zástupcov ústrednej správy a samosprávy, verejné inštitúcie, školy, ale aj podnikateľov
135	7.2 121 SK121	Info-kampaň, SIEA MH SR	Jednotlivé opatrenie	Nejedná sa o súbor opatrení	Energetická efektívnosť	celoštátne	Cross-sektor	Iná spotreba energie	N/A	Hlavným cieľom je motivovať ľudí, aby využívali energiu úsporne a poskytnúť im praktické odporúčania, ako hľadať rezervy a znižovať spotrebu. Opatrenia na úsporu energie – zavádzajú systémový prístup subjektu k znižovaniu energetickej náročnosti, a aktívne sledovanie dosiahnutých výsledkov z navrhovaných a realizovaných interných projektov energetickej efektívnosti. Cieľové odvetvia : domácnosti, verejná správa a štátna správa
136	27.1	Povinné primiešavanie biozložiek do motorových palív	Jednotlivé opatrenie	Povinné primiešavanie biozložiek do motorových palív	OZE	celoštátne	Doprava	Zvýšenie podielu OZE v doprave	14%	Povinné primiešavanie biozložiek do motorových palív

137	27.2	Povinné primiešavanie pokročilých biopalív do motorových palív	Jednotlivé opatrenie	Povinné primiešavanie pokročilých biopalív do motorových palív	OZE	celoštátne	Doprava	Zvýšenie podielu OZE v doprave	14%	Povinné primiešavanie pokročilých biopalív do motorových palív
138	27.3	Podpora výroby elektriny prostredníctvom výkupných cien (do 500 kW)	Jednotlivé opatrenie	Podpora výroby elektriny prostredníctvom výkupných cien (do 500 kW)	OZE	celoštátne	Energetika	Zvýšenie podielu OZE elektriny	27.3 %	Podpora výroby elektriny prostredníctvom výkupných cien (do 500 kW)
139	27.4	Podpora výroby elektriny prostredníctvom aukčného systému	Jednotlivé opatrenie	Podpora výroby elektriny prostredníctvom aukčného systému	OZE	celoštátne	Energetika	Zvýšenie podielu OZE elektriny	27.3%	Podpora výroby elektriny prostredníctvom aukčného systému
140	27.5	Podpora decentralizovanej výroby elektriny	Jednotlivé opatrenie	Podpora decentralizovanej výroby elektriny	OZE	celoštátne	Energetika	Zvýšenie podielu OZE elektriny	27.3 %	Podpora decentralizovanej výroby elektriny
<i>Poznámky:</i> M = povinné; M _{iap} = povinné v náležitých prípadoch.										

(¹) Členské štáty si vyberú z týchto zámerov, cieľov a príspevkov stanovených v integrovanom národnom energetickom a klimatickom pláne (možno vybrať viac ako jeden zámer, cieľ alebo príspevok):

V rozmere **Dekarbonizácia: Emisie skleníkových plynov a ich odstraňovanie** – záväzný národný cieľ členského štátu týkajúci sa emisií skleníkových plynov a ročné záväzné národné limity podľa nariadenia (EÚ) 2018/842; záväzky členského štátu podľa nariadenia (EÚ) 2018/841; iné zábery a ciele vrátane sektorových a adaptačných cieľov.

V rozmere **Dekarbonizácia: Energia z obnoviteľných zdrojov** – príspevok k záväznému cieľu Únie dosiahnuť v roku 2030 aspoň 32 % podiel energie vyrobenej z obnoviteľných zdrojov, ako sa uvádza v článku 3 smernice (EÚ) 2018/2001; odhadované trajektórie podielov energie z obnoviteľných zdrojov v jednotlivých sektoroch na konečnej energetickej spotrebe od roku 2021 do roku 2030 v sektoroch elektrickej energie, vykurovania a chladenia a v odvetví dopravy; odhadované trajektórie podľa jednotlivých technológií výroby energie z obnoviteľných zdrojov; odhadované trajektórie dopytu po bioenergii rozčlenené medzi teplo, elektrinu a dopravu a trajektórie dodávok biomasy podľa surovín a pôvodu; iné národné trajektórie a zábery vrátane tých, ktoré sú dlhodobé alebo sektorové (napríklad podiel energie z obnoviteľných zdrojov na diaľkovom

vykurovaní, využívanie energie z obnoviteľných zdrojov v budovách, energia z obnoviteľných zdrojov, ktorú produkujú mestá, komunity vyrábajúce energiu z obnoviteľných zdrojov a samospotrebitelia energie z obnoviteľných zdrojov, energia získaná z kalu vzniknutého pri čistení odpadových vôd).

V rozmere **Energetická efektívnosť** – orientačný národný príspevok v oblasti energetickej efektívnosti k dosiahnutiu cieľov energetickej efektívnosti Únie aspoň na úrovni 32,5 % v roku 2030, ako sa uvádza v článku 1 ods. 1 a článku 3 ods. 5 smernice 2012/27/EÚ; kumulatívny objem úspor konečného využitia energie, ktorý sa má dosiahnuť za roky 2021 až 2030 podľa článku 7 ods. 1 písm. b) o povinných úsporách energie podľa smernice 2012/27/EÚ; orientačné míľniky dlhodobej stratégie obnovy vnútroštátneho fondu bytových a nebytových budov; celková podlahová plocha, ktorá sa má obnoviť, alebo zodpovedajúce ročné úspory energie, ktoré sa majú dosiahnuť, v rokoch 2021 až 2030 podľa článku 5 smernice 2012/27/EÚ, ktorý sa týka vzorovej úlohy budov verejných subjektov; iné národné zámery vrátane dlhodobých cieľov alebo stratégií a sektorových cieľov a národné zámery v oblastiach ako energetická efektívnosť v sektore dopravy a v súvislosti s vykurovaním a chladením.

V rozmere **Energetická bezpečnosť** – národné zámery týkajúce sa zvýšenia diverzifikácie zdrojov energie a dodávok z tretích krajín, ktorých účelom môže byť zníženie závislosti od dovozu energie; národné zámery týkajúce sa znižovania závislosti od dovozu energie z tretích krajín s cieľom zvýšiť odolnosť regionálnych a národných energetických systémov; národné zámery týkajúce sa zvyšovania flexibility národného energetického systému, najmä prostredníctvom využívania domácich zdrojov energie, reakcie na strane spotreby a uskladňovania energie; národné zámery týkajúce sa riešenia obmedzenej alebo prerušenej dodávky určitého zdroja energie s cieľom zvýšiť odolnosť regionálnych a národných energetických systémov.

V rozmere **Vnútrošný trh s energiou** – úroveň prepojenia elektrických sietí, ktorú chce členský štát dosiahnuť v roku 2030 so zreteľom na cieľ prepojenia elektrických sietí v roku 2030 na úrovni aspoň 15 %; kľúčové projekty vzťahujúce sa na infraštruktúru prenosu elektriny a prepravy plynu a prípadne projekty modernizácie, ktoré sú potrebné na dosiahnutie zámerov a cieľov v piatich rozmeroch energetickej únie; hlavné projekty plánované v oblasti infraštruktúry, iné než projekty spoločného záujmu; národné zámery vzťahujúce sa na iné aspekty vnútorného trhu s energiou, napríklad zvyšovanie flexibility systému, najmä v súvislosti s podporou konkurenčne určených cien elektrickej energie v súlade s relevantnými sektorovými právnymi predpismi, integrácia a prepájanie trhov, zamerané na zvyšovanie obchodovateľnej kapacity jestvujúcich prepojení, inteligentné siete, agregácia, reakcia na strane spotreby, uskladňovanie, distribuovaná výroba, mechanizmy na dispečing, redispečing a obmedzovanie a cenové signály v reálnom čase; národné zámery súvisiace s nediskriminačným zapojením energie z obnoviteľných zdrojov, reakcie na strane spotreby a skladovania, a to aj prostredníctvom agregácie, na všetkých trhoch s energiou; národné zámery týkajúce sa zabezpečenia účasti spotrebiteľov na energetickom systéme a ich prínosu z vlastnej výroby elektrickej energie a nových technológií vrátane inteligentných meradiel; národné zámery pri zabezpečovaní primeranosti elektrizačnej sústavy, ako aj pružnosti energetického systému vzhľadom na výrobu energie z obnoviteľných zdrojov; národné zámery pri ochrane odberateľov energie a zlepšovaní konkurencieschopnosti maloobchodnej časti energetického sektora; národné zámery týkajúce sa energetickej chudoby.

V rozmere **Výskum, inovácie a konkurencieschopnosť** – národné zámery a ciele financovania verejného, a ak je k dispozícii, súkromného výskumu a inovácie v súvislosti s energetickou úniou; národné zámery do roku 2050 týkajúce sa podpory technológií čistej energie a prípadne potreby národné zámery zahŕňajúce dlhodobé ciele (do roku 2050) zavedenia nízkouhlíkových technológií vrátane dekarbonizácie priemyselných odvetví náročných na

energiu a uhlík a prípadne súvisiacej infraštruktúry na prepravu a ukladanie uhlíka; národné zámery týkajúce sa konkurencieschopnosti.

(²) Členské štáty si vyberú z týchto kategórií: zahŕňa dve alebo viaceré krajiny, celoštátne, regionálne, miestne.

(³) Členské štáty si vyberú z týchto sektorov (v prípade medzisektorových politík a opatrení si možno zvoliť viac ako jeden sektor): zásobovanie energiou (zahŕňa ťažbu, prepravu, distribúciu a skladovanie palív, ako aj transformáciu energie na vykurovanie a chladenie a výrobu elektrickej energie); spotreba energie (zahŕňa spotrebu palív a elektriny koncovými používateľmi, ako sú domácnosti, verejná správa, služby, priemysel a poľnohospodárstvo); doprava; priemyselné procesy (zahŕňajú priemyselné činnosti, v dôsledku ktorých dochádza k chemickej alebo fyzikálnej transformácii materiálov za vzniku emisií skleníkových plynov, využívanie skleníkových plynov vo výrobkoch a neenergetické využitie uhlíka z fosílnych palív); poľnohospodárstvo; využívanie pôdy, zmeny vo využívaní pôdy a lesné hospodárstvo (LULUCF); nakladanie s odpadom/odpad; iné sektory.

(⁴) Zámer je „počiatočné vytýčenie plánovaných postupov (vrátane výsledkov a vplyvov), ktoré sa majú intervenciou dosiahnuť“. Členské štáty si vyberú z týchto zámerov (možno vybrať viac zámerov alebo doplniť ďalšie zámery, ktoré sa špecifikujú v časti „Iné“):

V prípade **dobavok energie** – zvýšenie podielu energie z obnoviteľných zdrojov v sektore elektrickej energie; zvýšenie podielu energie z obnoviteľných zdrojov v sektore vykurovania a chladenia; prechod na palivá s nižšími emisiami uhlíka; rozšírenie výroby z neobnoviteľných nízkouhlíkových zdrojov (jadrová energia); zníženie strát; zvýšenie efektívnosti v sektore energetiky a premeny; zachytávanie a ukladanie CO₂ alebo zachytávanie a využívanie CO₂; regulácia fugitívnych emisií z výroby energie; zvýšenie počtu zdrojov používaných vo výrobe primárnej energie; znižovanie energetickej závislosti od tretích krajín; zvyšovanie odolnosti energetickej zásobovacej infraštruktúry na dodávky energie vrátane zabezpečenia dodávok energie v prípade vážnych narušení siete; zvýšenie schopnosti energetickej siete absorbovať zvýšený podiel výroby energie z obnoviteľných zdrojov; zvýšenie prepojenia elektrických sietí; zvýšenie cenovej konvergencie trhov s elektrinou; zvýšenie účasti spotrebiteľov na trhoch s energiou; zvýšenie flexibility a primeranosti elektrizačnej sústavy; výskum a inovácie v oblasti dodávok energie; iné v oblasti dodávok energie.

V prípade **spotreby energie** – zvýšenie hospodárnosti budov; zvýšenie účinnosti spotrebičov; zvýšenie efektívnosti v službách/terciárnom sektore; zvýšenie efektívnosti v priemyselných sektoroch konečného použitia; riadenie/zníženie dopytu; výskum a inovácia v oblasti technológií, procesov a materiálov, ktoré prispievajú k zníženiu spotreby energie; iné v oblasti spotreby energie.

V prípade **dopravy** – zvýšenie efektívnosti vozidiel; prechod na verejnú dopravu alebo nemotorizovanú dopravu; nízkouhlíkové palivá; elektrická cestná doprava; riadenie/zníženie dopytu; zlepšenie správania; zlepšenie dopravnej infraštruktúry; zníženie emisií z medzinárodnej leteckej alebo námornej dopravy; výskum a inovácia s cieľom znížiť emisie zo sektora dopravy; inovácia v oblasti digitalizácie dopravy; iné v oblasti dopravy.

V prípade **priemyselných procesov** – inštalácia technológií na zníženie emisií; zlepšenie regulácie fugitívnych emisií z priemyselných procesov; výraznejšie obmedzovanie emisií fluórovaných plynov z výroby a zneškodňovania, ako aj fugitívnych emisií fluórovaných plynov; náhrada fluórovaných plynov plynmi s nižšou hodnotou potenciálu globálneho otepľovania (GWP); výskum a inovácia v oblasti premeny priemyslu EÚ na priemysel s nižšou energetickou náročnosťou; iné v oblasti priemyselných procesov.

V prípade **nakladania s odpadom/odpadu** – riadenie/zníženie dopytu; zlepšenie recyklácie; zlepšenie zachytávania a využívania CH₄; zlepšenie technológií spracovania; zlepšenie správy skládok; spaľovanie odpadu s využitím energie; zlepšenie systémov nakladania s odpadovými vodami; obmedzenie skládkovania; iné v oblasti odpadu.

V prípade **poľnohospodárstva** – obmedzenie používania hnojív/hnoja na ornej pôde; iné činnosti na zlepšenie obhospodarovania ornej pôdy; lepšie riadenie živočíšnej výroby; zlepšenie systémov nakladania so živočíšnym odpadom; činnosti na zlepšenie obhospodarovania pasienkov alebo trávnych porastov; zlepšenie obhospodarovania organických pôd; iné v oblasti poľnohospodárstva.

V prípade **LULUCF** – zalesňovanie a opätovné zalesňovanie; zachovanie uhlíka v existujúcich lesoch; zlepšenie produkcie v existujúcich lesoch; zvýšenie obsahu uhlíka v prípade výrobkov z vyťaženého dreva; zlepšenie obhospodarovania lesov; predchádzanie odlesňovaniu; posilnenie ochrany pred rušivými prírodnými faktormi; nahradenie východiskových surovín a materiálov s vysokými emisiami skleníkových plynov výrobkami z vyťaženého dreva; predchádzanie odvodňovaniu alebo opätovné zavlažovanie mokradí; obnovenie pôdy postihnutej degradáciou; iné v oblasti LULUCF.

V prípade **iných zámerov** – členské štáty uvedú stručný opis zámeru.

⁽⁵⁾ Ak sú zábery kvantifikované, členské štáty uvedú prinajmenšom (číselné) údaje, jednotky, rok ukončenia a východiskový rok. Kvantifikované zábery musia byť konkrétne, merateľné, dosiahnuteľné, relevantné a časovo ohraničené.

	Posúdenie prínosu politiky alebo opatrenia k splneniu zámeru Únie dosiahnuť klimatickú neutralitu stanovenú v článku 2 ods. 1 nariadenia 2021/1119 a k plneniu dlhodobej stratégie uvedenej v článku 15 nariadenia (EÚ) 2018/1999	Druh politického nástroja ⁽⁶⁾	Politiky Únie, ktoré viedli k vykonaniu danej politiky/daného opatrenia			Stav vykonávania ⁽⁹⁾	Obdobie vykonávania		Subjekty zodpovedné za vykonávanie politiky ⁽¹⁰⁾		Ukazovatele použité na monitorovanie a hodnotenie pokroku v priebehu času ⁽¹¹⁾		
			Politika Únie ⁽⁷⁾	Iné	Príslušné ustanovenie ⁽⁸⁾		Začiatok	Koniec	Druh	Názov	Opis	Rok	Hodnota
M	M	M	M _{iap}			M	M	M _{iap}	M		M _{iap}		
42	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2012		Vláda	Úrad pre územné plánovanie a výstavbu Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
43	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014		Vláda	Úrad pre územné plánovanie a výstavbu Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
44	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2021		Ostatné	N/A	N/A	N/A	N/A
45	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014		Vláda	Úrad pre územné plánovanie a výstavbu	N/A	N/A	N/A

										Slovenskej republiky			
46	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014	2023	Vláda	Úrad pre územné plánovanie a výstavbu Slovenskej republiky, Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
47	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2012		Vláda	Úrad pre územné plánovanie a výstavbu Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
48	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014		Vláda	Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
49	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2021		Ostatné	N/A	N/A	N/A	N/A
50	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2012		Vláda	Úrad pre územné plánovanie a výstavbu Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
51	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2012		Vláda	Úrad pre územné plánovanie a výstavbu Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
52	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2012		Vláda	Úrad pre územné plánovanie a výstavbu Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A

53	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2012		Vláda	Úrad pre územné plánovanie a výstavbu Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
54	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2012		Vláda	Úrad pre územné plánovanie a výstavbu Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
55	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2012		Vláda	Úrad pre územné plánovanie a výstavbu Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
56	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2012		Vláda	Úrad pre územné plánovanie a výstavbu Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
57	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2012		Vláda	Úrad pre územné plánovanie a výstavbu Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
58	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2012		Vláda	Úrad pre územné plánovanie a výstavbu Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
59	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2012		Vláda	Úrad pre územné plánovanie a výstavbu Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
60	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2012		Vláda	Úrad pre územné plánovanie a výstavbu	N/A	N/A	N/A

										Slovenskej republiky			
61	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2008		Spoločnosti/podniky/priemyselné združenia	N/A	N/A	N/A	N/A
62	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014		Vláda	Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
63	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2012		Vláda	Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky, Slovenská inováčná energetická agentúra	N/A	N/A	N/A
64	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2021		Ostatné	N/A	N/A	N/A	N/A
65	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2021		Ostatné	N/A	N/A	N/A	N/A
66	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2007		Ostatné	N/A	N/A	N/A	N/A
67	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2021		Ostatné	N/A	N/A	N/A	N/A
68	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014		Ostatné	N/A	N/A	N/A	N/A
69	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014		Ostatné	N/A	N/A	N/A	N/A
70	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014		Ostatné	N/A	N/A	N/A	N/A
71	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2005		Vláda	Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
72	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014		Vláda	Ministerstvo zdravotníctva Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
73	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014	2023	Vláda	Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A

										republiky, Slovenská inovačná energetická agentúra			
74	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2005		Vláda	N/A	N/A	N/A	N/A
75	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014		Vláda	N/A	N/A	N/A	N/A
76	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014		Vláda	N/A	N/A	N/A	N/A
77	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014		Vláda	N/A	N/A	N/A	N/A
78	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014		Ostatné	N/A	N/A	N/A	N/A
79	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2021		Ostatné	N/A	N/A	N/A	N/A
80	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2005		Spoločnosti/podniky/priemysel é združenia	N/A	N/A	N/A	N/A
81	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014		Vláda	Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky, Slovenská inovačná energetická agentúra	N/A	N/A	N/A
82	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2021		Ostatné	N/A	N/A	N/A	N/A
83	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014	2023	Vláda	Ministerstvo pôdohospodárstv a a rozvoja vidieka Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
84	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014	2023	Vláda	Ministerstvo pôdohospodárstv a a rozvoja vidieka Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A

85	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014	2023	Vláda	Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky, Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
86	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2012		Vláda	Úrad pre územné plánovanie a výstavbu Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
87	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2012		Vláda	Úrad pre územné plánovanie a výstavbu Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
88	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2012		Vláda	Úrad pre územné plánovanie a výstavbu Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
89	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2012		Vláda	Úrad pre územné plánovanie a výstavbu Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
90	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2021		Vláda	N/A	N/A	N/A	N/A
91	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2021		Vláda	N/A	N/A	N/A	N/A
92	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014		Ostatné	N/A	N/A	N/A	N/A
93	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2021		Ostatné	N/A	N/A	N/A	N/A
94	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2021		Ostatné	N/A	N/A	N/A	N/A
95	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2021		Ostatné	N/A	N/A	N/A	N/A

96	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2021		Vláda	N/A	N/A	N/A	N/A
97	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014	2023	Vláda	Ministerstvo dopravy Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
98	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014		Vláda	Ministerstvo dopravy Slovenskej republiky, Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
99	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014	2023	Vláda	Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky, Ministerstvo dopravy Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
100	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014		Vláda	Ministerstvo dopravy Slovenskej republiky, Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
101	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2021		Ostatné	N/A	N/A	N/A	N/A
102	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014		Vláda	Ministerstvo dopravy Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A

										republiky			
103	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014		Vláda	Ministerstvo dopravy Slovenskej republiky, Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
104	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2021		Ostatné	N/A	N/A	N/A	N/A
105	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014	2023	Vláda	Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky, Ministerstvo dopravy Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
106	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014		Ostatné	N/A	N/A	N/A	N/A
107	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2021		Ostatné	N/A	N/A	N/A	N/A
108	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2021		Ostatné	N/A	N/A	N/A	N/A
109	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014	2023	Vláda	Ministerstvo dopravy Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
110	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2021		Ostatné	N/A	N/A	N/A	N/A
111	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014		Vláda	Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
112	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2021		Vláda	Ministerstvo vnútra	N/A	N/A	N/A

										Slovenskej republiky, Štatistický úrad Slovenskej republiky, Slovenská inovačná a energetická agentúra			
113	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2021		Vláda	Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky, Štatistický úrad Slovenskej republiky, Slovenská inovačná a energetická agentúra	N/A	N/A	N/A
114	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014	2023	Vláda	Ministerstva hospodárstva Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
115	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014		Vláda	Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
116	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2021		Ostatné	N/A	N/A	N/A	N/A
117	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014	2023	Vláda	Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
118	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014		Vláda	Ministerstva hospodárstva Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A

119	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2021		Ostatné	N/A	N/A	N/A	N/A
120	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2008		Vláda	Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
121	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014		Vláda	Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
122	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2021		Ostatné	N/A	N/A	N/A	N/A
123	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014		Vláda	Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
124	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2021		Ostatné	N/A	N/A	N/A	N/A
125	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014		Spoločnosti/podniky/priemysel a združenia	N/A	N/A	N/A	N/A
126	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014	2023	Vláda	Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky, Slovenská inovačná energetická agentúra	N/A	N/A	N/A
127	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014		Vláda	Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky, Slovenská inovačná energetická agentúra	N/A	N/A	N/A
128	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2014		Vláda	Ministerstvo hospodárstva	N/A	N/A	N/A

										Slovenskej republiky			
129	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A				Vláda	Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky, Slovenská inovačná energetická agentúra	N/A	N/A	N/A
						Implementované	2014						
130	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A				Vláda	Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky, Slovenská inovačná energetická agentúra	N/A	N/A	N/A
						Implementované	2014						
131	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A				Vláda	Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky, Slovenská inovačná energetická agentúra	N/A	N/A	N/A
						Implementované	2014						
132	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A				Vláda	Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
						Implementované	2014						
133	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A				Vláda	Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky, Slovenská inovačná energetická agentúra	N/A	N/A	N/A
						Implementované	2014						

134	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2021		Vláda	Slovenská inováčná energetická agentúra	N/A	N/A	N/A
135	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Implementované	2021		Vláda	Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky, Slovenská inováčná energetická agentúra	N/A	N/A	N/A
136	N/A	N/A	Dekarbonizácia : OZE	N/A	N/A	Implementované	2006	2030	Vláda	Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
137	N/A	N/A	Dekarbonizácia : OZE	N/A	N/A	Implementované	2019	2030	Vláda	Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
138	N/A	N/A	Dekarbonizácia : OZE	N/A	N/A	Implementované	2009	2030	Vláda	Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
139	N/A	N/A	Dekarbonizácia : OZE	N/A	N/A	Implementované	2019	2030	Vláda	Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
140	N/A	N/A	Dekarbonizácia : OZE	N/A	N/A	Implementované	2019	2030	Vláda	Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky	N/A	N/A	N/A
Poznámky (pokrač.):													

(⁶) Členské štáty si vyberajú z týchto druhov politík: hospodárska, daňová, dobrovoľné/dojednané dohody, regulácia, informácie, vzdelávanie, výskum, plánovanie, iné.

(⁷) Tu uvádzajte len politiku, resp. politiky Únie, ktoré sa vykonávajú prostredníctvom vnútroštátnej politiky, alebo vnútroštátnu politiku zameranú priamo na splnenie cieľov politik Únie. Členský štát si vyberie politiku, resp. politiky zo zoznamu uvedeného v elektronickej verzii tabuľkového formátu alebo si vyberie „iné“ a špecifikuje názov politiky Únie.

(⁸) Členské štáty uvedú informácie o politikách a opatreniach alebo súboroch politik a opatrení, ktoré prispievajú k rozmerom **Dekarbonizácia: Energia z obnoviteľných zdrojov a Energetická efektívnosť**. Členský štát si vyberie relevantné ustanovenie zo zoznamu uvedeného v elektronickej verzii tabuľkového formátu alebo si vyberie „iné“ a špecifikuje názov ustanovenia.

(⁹) Členské štáty si vyberú z týchto kategórií: plánované, prijaté, vykonané, uplynutá platnosť.

(¹⁰) Členské štáty si vyberú z týchto možností a uvedú názov, resp. názvy subjektov zodpovedných za vykonávanie politiky alebo opatrenia (možno zvoliť viac ako jeden subjekt): vláda, regionálne subjekty, miestna samospráva, spoločnosti/podniky/priemyselné združenia, výskumné inštitúcie, iné neuvedené subjekty.

(¹¹) Členské štáty uvedú všetky ukazovatele (vrátane jednotky) a hodnoty týchto ukazovateľov, ktoré budú použité (*ex ante*) na sledovanie a hodnotenie pokroku v oblasti politik a opatrení. Členské štáty špecifikujú rok, resp. roky, na ktoré sa hodnota uplatňuje. Nahlasovať možno hodnoty za viaceré ukazovatele a roky. Ukazovatele výkonnosti určené členskými štátmi musia byť relevantné, akceptované, dôveryhodné, jednoduché a spoľahlivé.

Číslo opatrenia politiky/	Aktualizácia od posledného predloženia ((12))	Vysvetlenia k aktualizácii alebo odkaz na osobitný/doplňujúci dokument	Pokrok pri dosahovaní zámeru politiky ((13))	Pokrok pri dosahovaní ukazovateľov politiky ((14))				Odkaz na posúdenia a východiskové technické správy	Všeobecné poznámky
				Ukazovateľ	Hodnota	Rok	Jednotka		
M	M	M _{iap}	M	M _{iap}				M	M
42	pokračovanie vykonávania existujúcich opatrení/bez významných aktualizácií (ďalej len „p/b“)	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
43	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
44	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
45	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
46	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
47	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
48	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
49	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
50	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
51	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
52	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
53	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
54	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
55	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
56	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
57	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
58	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
59	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky

86	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
87	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
88	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
89	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
90	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
91	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
92	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
93	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
94	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
95	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
96	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
97	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
98	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
99	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
100	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
101	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
102	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
103	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
104	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
105	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
106	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
107	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
108	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
109	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
110	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
111	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky

112	Prijatie nového opatrenia, uzavretie dohody, zverejnenie právnych predpisov	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
113	Prijatie nového opatrenia, uzavretie dohody, zverejnenie právnych predpisov	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
114	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
115	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
116	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
117	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
118	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
119	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
120	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
121	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
122	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
123	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
124	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
125	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
126	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
127	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
128	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
129	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
130	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
131	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
132	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
133	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky

134	Prijatie nového opatrenia, uzavretie dohody, zverejnenie právnych predpisov	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
135	Prijatie nového opatrenia, uzavretie dohody, zverejnenie právnych predpisov	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Vid' metodickú tabuľku	Bez poznámky
136	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Bez poznámky
137	p/b	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Bez poznámky
138	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Bez poznámky
139	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Bez poznámky
140	p/b	Bez aktualizácie	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	Bez poznámky
Poznámky (pokrač.):									

(¹²) Členské štáty si vyberú z týchto možností (ďalšie možnosti možno doplniť a špecifikovať v časti „Iné“): prijatie nového opatrenia, uzavretie dohody, uverejnenie právnych predpisov; začatie/presadzovanie opatrenia/programu; zrušenie/ukončenie/dokončenie opatrenia; úpravy, zmeny vykonávania alebo koncepcie a predĺženie prebiehajúceho opatrenia; informácie z monitorovania, aktualizácia v súvislosti s dosiahnutým pokrokom alebo výsledky posúdenia vplyvu; pokračovanie vykonávania existujúcich opatrení/bez významných aktualizácií; návrhy, oznámenia, záväzky, plánované opatrenia, diskusie o novom opatrení; iné.

(¹³) Členské štáty uvedú kvalitatívny opis pokroku dosiahnutého v porovnaní s politickým zámerom.

(¹⁴) Členské štáty uvedú ukazovatele (vrátane jednotky) a hodnoty týchto ukazovateľov, ktoré boli použité (*ex post*) na sledovanie a hodnotenie pokroku v oblasti politik a opatrení. Členské štáty špecifikujú rok, resp. roky, na ktoré sa hodnota uplatňuje. Nahlasovať možno hodnoty za viaceré ukazovatele a roky. Ukazovatele výkonnosti určené členskými štátmi musia byť relevantné, akceptované, dôveryhodné, jednoduché a spoľahlivé.

Nahlasovanie za jednotlivé rozmery				
Číslo politiky/opatrenia	Dotknuté vektory ((¹⁵))	Podporovaná priorita energetickej únie v oblasti výskumu a inovácie ((¹⁶))	Podporované technológie čistej energie/nízkouhlíkové technológie ((¹⁷))	Podporované sektory ((¹⁸))
M	M _{iap}	M	M	M _{iap}
42	N/A	N/A	N/A	N/A
43	N/A	N/A	N/A	N/A
44	N/A	N/A	N/A	N/A
45	N/A	N/A	N/A	N/A
46	N/A	N/A	N/A	N/A
47	N/A	N/A	N/A	N/A
48	N/A	N/A	N/A	N/A
49	N/A	N/A	N/A	N/A
50	N/A	N/A	N/A	N/A
51	N/A	N/A	N/A	N/A
52	N/A	N/A	N/A	N/A
53	N/A	N/A	N/A	N/A
54	N/A	N/A	N/A	N/A
55	N/A	N/A	N/A	N/A
56	N/A	N/A	N/A	N/A
57	N/A	N/A	N/A	N/A
58	N/A	N/A	N/A	N/A
59	N/A	N/A	N/A	N/A
60	N/A	N/A	N/A	N/A
61	N/A	N/A	N/A	N/A
62	N/A	N/A	N/A	N/A
63	N/A	N/A	N/A	N/A

64	N/A	N/A	N/A	N/A
65	N/A	N/A	N/A	N/A
66	N/A	N/A	N/A	N/A
67	N/A	N/A	N/A	N/A
68	N/A	N/A	N/A	N/A
69	N/A	N/A	N/A	N/A
70	N/A	N/A	N/A	N/A
71	N/A	N/A	N/A	N/A
72	N/A	N/A	N/A	N/A
73	N/A	N/A	N/A	N/A
74	N/A	N/A	N/A	N/A
75	N/A	N/A	N/A	N/A
76	N/A	N/A	N/A	N/A
77	N/A	N/A	N/A	N/A
78	N/A	N/A	N/A	N/A
79	N/A	N/A	N/A	N/A
80	N/A	N/A	N/A	N/A
81	N/A	N/A	N/A	N/A
82	N/A	N/A	N/A	N/A
83	N/A	N/A	N/A	N/A
84	N/A	N/A	N/A	N/A
85	N/A	N/A	N/A	N/A
86	N/A	N/A	N/A	N/A
87	N/A	N/A	N/A	N/A
88	N/A	N/A	N/A	N/A
89	N/A	N/A	N/A	N/A

90	N/A	N/A	N/A	N/A
91	N/A	N/A	N/A	N/A
92	N/A	N/A	N/A	N/A
93	N/A	N/A	N/A	N/A
94	N/A	N/A	N/A	N/A
95	N/A	N/A	N/A	N/A
96	N/A	N/A	N/A	N/A
97	N/A	N/A	N/A	N/A
98	N/A	N/A	N/A	N/A
99	N/A	N/A	N/A	N/A
100	N/A	N/A	N/A	N/A
101	N/A	N/A	N/A	N/A
102	N/A	N/A	N/A	N/A
103	N/A	N/A	N/A	N/A
104	N/A	N/A	N/A	N/A
105	N/A	N/A	N/A	N/A
106	N/A	N/A	N/A	N/A
107	N/A	N/A	N/A	N/A
108	N/A	N/A	N/A	N/A
109	N/A	N/A	N/A	N/A
110	N/A	N/A	N/A	N/A
111	N/A	N/A	N/A	N/A
112	N/A	N/A	N/A	N/A
113	N/A	N/A	N/A	N/A
114	N/A	N/A	N/A	N/A
115	N/A	N/A	N/A	N/A

116	N/A	N/A	N/A	N/A
117	N/A	N/A	N/A	N/A
118	N/A	N/A	N/A	N/A
119	N/A	N/A	N/A	N/A
120	N/A	N/A	N/A	N/A
121	N/A	N/A	N/A	N/A
122	N/A	N/A	N/A	N/A
123	N/A	N/A	N/A	N/A
124	N/A	N/A	N/A	N/A
125	N/A	N/A	N/A	N/A
126	N/A	N/A	N/A	N/A
127	N/A	N/A	N/A	N/A
128	N/A	N/A	N/A	N/A
129	N/A	N/A	N/A	N/A
130	N/A	N/A	N/A	N/A
131	N/A	N/A	N/A	N/A
132	N/A	N/A	N/A	N/A
133	N/A	N/A	N/A	N/A
134	N/A	N/A	N/A	N/A
135	N/A	N/A	N/A	N/A
136	N/A	N/A	N/A	N/A
137	N/A	N/A	N/A	N/A
138	N/A	N/A	N/A	N/A
139	N/A	N/A	N/A	N/A
140	N/A	N/A	N/A	N/A
Poznámky (pokrač.):				

⁽¹⁵⁾ Členské štáty uvedú informácie o politikách a opatreniach alebo súboroch politík a opatrení, ktoré prispievajú k rozmeru **Energetická bezpečnosť**. Členské štáty si vyberú z týchto vektorov (možno zvoliť viac ako jeden vektor; ďalšie vektory možno doplniť a špecifikovať v časti „Iné palivá“): celý systém, elektrina, plyn, ropné výrobky, jadro, teplo, iné palivá.

⁽¹⁶⁾ Členské štáty uvedú informácie o politikách a opatreniach alebo súboroch politík a opatrení, ktoré prispievajú k rozmeru **Výskum, inovácia a konkurencieschopnosť**. Členské štáty si vyberú jednu alebo viacero priorít zo zoznamu uvedeného v elektronickej verzii tabuľkového formátu.

⁽¹⁷⁾ Členské štáty uvedú informácie o politikách a opatreniach alebo súboroch politík a opatrení, ktoré prispievajú k rozmeru **Výskum, inovácia a konkurencieschopnosť**. Medzi „technológie čistej energie a nízkouhlíkové technológie“ patria všetky technológie zahrnuté v Európskom strategickom pláne pre energetické technológie. Členské štáty si vyberú jednu alebo viacero technológií zo zoznamu uvedeného v elektronickej verzii tabuľkového formátu.

⁽¹⁸⁾ Členské štáty uvedú informácie o politikách a opatreniach alebo súboroch politík a opatrení, ktoré prispievajú k rozmeru **Výskum, inovácia a konkurencieschopnosť**. Členské štáty uvedú aj opis sektorov, ktoré sa touto politikou podporujú.

Tabuľka 2

Dostupné výsledky posúdení *ex ante* a *ex post* účinkov jednotlivých politík a opatrení alebo súborov politík a opatrení na výrobu energie z obnoviteľných zdrojov ⁽⁶⁾

Číslo politiky/opatrenia	Posúdenie <i>ex ante</i>				Posúdenie <i>ex post</i>					
	Výroba energie z obnoviteľných zdrojov (ktoe/rok)				Vysvetlenie základu pre odhad	Dokumentácia/zdroj odhadu, ak je k dispozícii (uved'te odkaz na webovú stránku so správou, z ktorej sa použil číselný údaj)	Rok, ktorého sa výroba týka ⁽⁷⁾	Výroba energie z obnoviteľných zdrojov (ktoe/rok) ⁽⁸⁾	Vysvetlenie základu pre odhad	Dokumentácia/zdroj odhadu, ak je k dispozícii (uved'te odkaz na webovú stránku so správou, z ktorej sa použil číselný údaj)
	t	t + 5	t + 10	t + 15						
V										
Politika/opatrenie 1										
Politika/opatrenie 2										
Podľa potreby doplňte ďalšie riadky										
Vysvetlivky: V = dobrovoľné; t označuje prvý budúci rok končiaci sa číslicou 0 alebo 5, ktorý nasleduje bezprostredne po roku nahlasovania.										
Poznámky:										

⁽⁶⁾ Členské štáty uvedú informácie o politikách a opatreniach alebo súboroch politík a opatrení, ktoré prispievajú k rozmeru **Dekarbonizácia: Energia z obnoviteľných zdrojov**. Členské štáty uvedú informácie o všetkých politikách a opatreniach alebo súboroch politík a opatrení, pre ktoré je k dispozícii takéto posúdenie.

⁽⁷⁾ Členské štáty môžu nahlasovať informácie o posúdeniach *ex post* za viac než jeden rok, pričom dostupné správy sa zamerajú na roky končiace sa číslicami 0 alebo 5.

⁽⁸⁾ V hodnoteniach *ex post* sú zahrnuté všetky hodnotenia uskutočnené na základe výsledkov týkajúcich sa častí alebo celého obdobia vykonávania.

Tabuľka 3

Dostupné výsledky posúdení ex ante a ex post účinkov jednotlivých politík a opatrení alebo súborov politík a opatrení na energetickú efektívnosť ⁽⁹⁾

Číslo politiky/opatrenia	Posúdenie ex ante				Posúdenie ex post					
	Zníženia energie (ktoe/rok, koncová energia)				Vysvetlenie základu pre odhad	Dokumentácia/zdroj odhadu, ak je k dispozícii (uved'te odkaz na webovú stránku so správou, z ktorej sa použil číselný údaj)	Rok, ktorého sa zníženie týka ⁽¹⁰⁾	Zníženia energie (ktoe/rok, koncová energia) ⁽¹¹⁾	Vysvetlenie základu pre odhad	Dokumentácia/zdroj odhadu, ak je k dispozícii (uved'te odkaz na webovú stránku so správou, z ktorej sa použil číselný údaj)
	t	t + 5	t + 10	t + 15						
V										
Politika/opatrenie 1										
Politika/opatrenie 2										
Podľa potreby doplňte ďalšie riadky										
Vysvetlivky: V = dobrovoľné; t označuje prvý budúci rok končiaci sa číslicou 0 alebo 5, ktorý nasleduje bezprostredne po roku nahlasovania.										
Poznámky:										

⁽⁹⁾ Členské štáty uvedú informácie o politikách a opatreniach alebo súboroch politík a opatrení, ktoré prispievajú k rozmeru **Energetická efektívnosť**. Členské štáty uvedú informácie o všetkých politikách a opatreniach alebo súboroch politík a opatrení, pre ktoré je k dispozícii takéto posúdenie.

⁽¹⁰⁾ Členské štáty môžu nahlasovať informácie o posúdeniach ex post za viac než jeden rok, pričom dostupné správy sa zamerajú na roky končiace sa číslicami 0 alebo 5.

⁽¹¹⁾ V hodnoteniach ex post sú zahrnuté všetky hodnotenia uskutočnené na základe výsledkov týkajúcich sa častí alebo celého obdobia vykonávania.

Tabuľka 4

Dostupné odhadované a realizované náklady a prínosy jednotlivých politik a opatrení alebo súborov politik a opatrení týkajúcich sa výroby energie z obnoviteľných zdrojov ⁽¹²⁾

Číslo politiky/opatrenia	Odhadované náklady a prínosy (posúdenie <i>ex ante</i>)										Realizované náklady a prínosy (posúdenie <i>ex post</i>)										
	Rok, resp. rok, za ktorý sa náklady vypočítali	Hrubé náklady v EUR na toe energie vyrobenej z obnoviteľných zdrojov	Absolútne hrubé náklady za rok v EUR	Prínosy v EUR na toe energie vyrobenej z obnoviteľných zdrojov ⁽¹³⁾	Čisté náklady v EUR na toe energie vyrobenej z obnoviteľných zdrojov	Absolútne čisté náklady za rok v EUR	Rok stanovenia ceny	Opis odhadovaného nákladov (základ pre odhad nákladov, druh nákladov zahrnutý do odhadu, metódy) ⁽¹⁴⁾	Dokumentácia/zdroj (uveďte odkaz na webovú stránku so správou, z ktorej sa údaj použil)	Opis ďalších prínosov	Rok, resp. rok, za ktorý sa náklady vypočítali	Hrubé náklady v EUR na toe energie vyrobenej z obnoviteľných zdrojov	Absolútne hrubé náklady za rok v EUR	Prínosy v EUR na toe energie vyrobenej z obnoviteľných zdrojov ⁽¹³⁾	Čisté náklady v EUR na toe energie vyrobenej z obnoviteľných zdrojov	Absolútne čisté náklady za rok v EUR	Rok stanovenia ceny	Opis odhadovaného nákladov (základ pre odhad nákladov, druh nákladov zahrnutý do odhadu, metódy) ⁽¹⁴⁾	Dokumentácia/zdroj (uveďte odkaz na webovú stránku so správou, z ktorej sa údaj použil)	Opis ďalších prínosov	
V																					
Politika/opatrenie 1																					
Politika/opatrenie 2																					
Podľa potreby doplňte ďalšie riadky																					
Poznámky:																					
V = dobrovoľné.																					

(¹²) Členské štáty uvedú informácie o politikách a opatreniach alebo súboroch politik a opatrení, ktoré prispievajú k rozmeru **Dekarbonizácia: Energia z obnoviteľných zdrojov**. Členské štáty uvedú informácie o všetkých politikách a opatreniach alebo súboroch politik a opatrení, pre ktoré je k dispozícii takéto posúdenie.

(¹³) Prínos sa vykazuje ako negatívna hodnota.

(¹⁴) Opis musí zahŕňať druh zohľadnených nákladov a prínosov, zainteresované strany, ktoré sa zobrali do úvahy pri posudzovaní nákladov a prínosov, východiskové údaje, s ktorými sa náklady a prínosy porovnávajú, ako aj metodiku.

Tabuľka 5

Dostupné odhadované a realizované náklady a prínosy jednotlivých politik a opatrení alebo súborov politik a opatrení týkajúcich sa energetickej efektívnosti ⁽¹⁵⁾

Číslo politiky/opatrenia	Odhadované náklady a prínosy (posúdenie <i>ex ante</i>)										Realizované náklady a prínosy (posúdenie <i>ex post</i>)												
	Rok, resp. roky, za ktoré sa náklady vypočítali	Hrubé náklady v EUR na tonu zniženia konej energie	Absolútne hrubé náklady za rok v EUR	Absolútne prínosy ⁽¹⁶⁾ za rok v EUR	Prínosy v EUR na tonu zniženia konej energie	Čisté náklady v EUR na tonu zniženia konej energie	Absolútne čisté náklady za rok v EUR	Rok stanovenia ceny	Opis odhadov nákladov (základ pre odhad nákladov, druh nákladov zahrnutý do odhadu, metóda) ⁽¹⁷⁾	Dokumentácia/zdroj (uved'te odkaz na webovú stránku so správou, z ktorej sa údaj použil)	Opis ďalších prínosov	Rok, resp. roky, za ktoré sa náklady vypočítali	Hrubé náklady v EUR na tonu zniženia konej energie	Absolútne hrubé náklady za rok v EUR	Absolútne prínosy ⁽¹⁶⁾ za rok v EUR	Prínosy v EUR na tonu zniženia konej energie	Čisté náklady v EUR na tonu zniženia konej energie	Absolútne čisté náklady za rok v EUR	Rok stanovenia ceny	Opis odhadov nákladov (základ pre odhad nákladov, druh nákladov zahrnutý do odhadu, metóda) ⁽¹⁷⁾	Dokumentácia/zdroj (uved'te odkaz na webovú stránku so správou, z ktorej sa údaj použil)	Opis ďalších prínosov	
V																							
Politika/opatrenie 1																							
Politika/opatrenie 2																							
Podľa potreby doplňte ďalšie riadky																							
Poznámky:																							
V = dobrovoľné.																							

(15) Členské štáty uvedú informácie o politikách a opatreniach alebo súboroch politik a opatrení, ktoré prispievajú k rozmeru **Energetická efektívnosť**. Členské štáty uvedú informácie o všetkých politikách a opatreniach alebo súboroch politik a opatrení, pre ktoré je k dispozícii takéto posúdenie.

(16) Prínos sa vo formulári vykazuje ako negatívna hodnota.

(17) Opis musí zahŕňať druh zohľadnených nákladov a prínosov, zainteresované strany, ktoré sa zobrali do úvahy pri posudzovaní nákladov a prínosov, východiskové údaje, s ktorými sa náklady a prínosy porovnávajú, ako aj metodiku.